

東急ハンズの小型専門店 県内2店舗目を出店!

「ハンズ ビー具志川メインシティ店」 出店のお知らせ

株式会社サンエー(本社:沖縄県宜野湾市)は、2022年7月1日、株式会社東急ハンズ(本社:東京都新宿区)とのフランチャイズ契約に基づき、「ハンズ ビー具志川メインシティ店」を出店いたしますのでお知らせいたします。

「ハンズ ビー具志川メインシティ店」は、東急ハンズで培ったノウハウを活かして、ビューティやステーショナリー、キッチン用品を中心に、シーズン雑貨やギフト雑貨も取り揃え、地域のお客様の暮らしが楽しく・豊かになるお手伝いをする小型専門店であり、「ハンズ ビー」としては県内2店舗目となります。

「ハンズ ビー」が加わり、より一層魅力的な商業施設となる「サンエー具志川メインシティ」にどうぞご期待ください。



ハンズ ビー 具志川メインシティ店 外観イメージ

【店舗概要】

1. 店舗名	ハンズ ビー具志川メインシティ店
2. 所在地	沖縄県うるま市字江洲 450-1 サンエー具志川メインシティ 2階
3. 開業日	2022年7月1日
4. 営業時間	9:00~22:00
5. 売場面積	約 430 ㎡

この件に対するお問い合わせ

株式会社サンエー お客様係

TEL: 0120-605-508

10 時~18 時(日曜除く)